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COMMUNIQUÉ
Conseil Municipal du 10 juillet
Vendredi 10 juillet. Le Conseil Municipal a voté un ensemble de mesures importantes et fondamentales pour le développement à venir de la Ville, notamment dans le contexte social et économique actuel, et conformément à l’engagement de campagne de la nouvelle majorité pour la construction d’une nouvelle démocratie dans la commune. Ont été acté notamment, le Rapport d’Orientation Budgétaires 2020, l’Adoption du Budget Primitif 2020 de la Ville, les dispositifs Vacances Pour Tous et Ciné Pour Tous, les Tarifs Municipaux 2020 et le Fonds de soutien au commerce local. 
· Rapport d’Orientations Budgétaires 2020
Dans un contexte national difficile, du fait du confinement lié à l’épidémie COVID-19, la Ville entend poursuivre son action en faveur des Monterelais et jouer pleinement son rôle d’amortisseur social auprès des familles. Conformément à son engagement de réorienter sa politique culturelle et grâce à une situation financière globale positive due à un taux d’endettement faible, la municipalité prévoit de maintenir ses investissements massifs au service de ses habitants et assure que les taux d’imposition locale n’augmenteront pas et ce pour la 12ème année consécutive. 

Le prévisions 2020 de la commune comprennent le maintien de l’ensemble des dispositifs développés en faveur des habitants (aide aux devoirs, structures d’accueil de la petite enfance, conservatoire, intervenants dans les écoles, etc.), ainsi que les actions des services publics déjà entreprises au cours de ces dernières années (Culture pour Tous, Concerts pour Tous, Vacances pour Tous, Vacances Intelligentes, soutien aux associations, saison culturelle, soutien à la réussite éducative, accueil développé de la petite enfance et des structures jeunesse, etc.), l’opération Montereau Plage durant quatre semaines au cours de l’été.

Au niveau des dépenses de personnel, la collectivité souhaite poursuivre sa gestion rigoureuse de la masse salariale et faire face à l’évolution du GVT (Glissement Vieillesse Technicité) tout en restant attentive à sa politique de ressources humaines notamment en matière de recrutement. Pour l’année 2020, la collectivité souhaite maîtriser l’évolution de la masse salariales et propose, comparativement à 2019, une augmentation de 0,13% du budget global RH.
Concernant les investissements 2020, la commune de Montereau poursuivra et accentuera son effort d’investissement avec environ 21 millions d’euros. Ce faisant, la ville prévoit un niveau d’investissement de près 750€ par habitant, contre 300€ par habitant pour les communes de strate comparable. Dans cette optique d’investissement en faveur de chaque citoyen monterelais, les principales opérations prévues dans le budget d’investissement comprendront : le démarrage des travaux de construction du grand théâtre et la participation 2020 à la convention d’aménagement du Grand Paris ZAC des Bords d’eau.
S’ajouteront l’extension de l’école Pierre & Marie Curie par la création de salles de classe supplémentaires, les travaux de réalisation d’une cheminement piétonnier au Parc de la Gramine, l’aménagement du Parvis Jean-Paul II, la conception et le réalisation d’un bâtiment pour abriter les Micro-Folies, les travaux de couverture de la Maison des Services Publics, la création d’une aire de jeux secteur Curie, l’acquisition d’une balayeuse compacte, les études de restructuration en vue du PNRU II, les études et missions de l’opération Action Cœur de Ville et les divers travaux d’entretien des bâtiments municipaux et des terrains.
Montereau prend à cœur ces investissements structurants et très importants, puisque la Ville investit plus de 2 fois plus que les communes de même taille. 

Par ailleurs, et grâce à un effort de bonne gestion, la ville demeure peu endettée avec un ratio d’encours de la dette très inférieur à celui de la moyenne des  communes comparables

· Adoption du Budget Primitif 2020 pour la Ville
S’ajo
· Plan de soutien au x commerces locaux
Abattement de 100% de la Taxe locale sur la publicité extérieure au titre de l’année 2020 

Fonds de soutien au commerce local

Mesure d’exonération des droits d’occupation du domaine public pour le commerce du centre-ville

· Tarifs Municipaux 2020/2021
· Modalités d’attribution de la prime exceptionnelle dans le cadre de l’épidémie de COVID-19 
· Vacances Pour Tous & Ciné Pour Tous
Chaque année, le service Jeunesse organise les opérations Ciné Pour Tous et Vacances Pour Tous destinées aux Monterelais ne partant pas ou très peu pendant les vacances d’été. L’objectif est de permettre à ces habitants de bénéficier d’une place de cinéma pour 1€ (+1€ avec le transport en bus), ainsi que de partir une journée à la mer ou au lac pour 1€ (transport, repas, jeux inclus) sur tout l’été. 

Le Conseil Municipal a voté ce jour le maintien de ces opérations municipales et de leurs tarifs. 
· Procédure de marché public relative à la location longue durée de véhicules pour le parc automobile de la ville – Renouvellement 2020-2021
· Subvention municipale pour le ravalement des façades

· Plan d’urgence de sauvetage des transports publics
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